

Más aprovechamiento de suelos en Zapotitán



ESTUDIO TEXTIL. Con fines de desarrollar la industria textil salvadoreña, para incrementar la exportación, la firma Ghazal, realiza un estudio técnico. El presidente del INSAFI, teniente coronel y licenciado Jorge Alberto Rivera (derecha), con el técnico Udo Hartmann, durante reunión con textileros. —Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

Actividades tendientes a alcanzar un mayor aprovechamiento del suelo, y mejores niveles de producción y productividad, ha iniciado el comité directivo del Distrito de Riego y Avenamiento número 1, Zapotitán.

Más de 800 parceleros dieron a conocer la noticia durante asamblea general en la que eligieron sus representantes ante el comité.

Durante el desarrollo de la asamblea general de usuarios, el jefe del distrito de Riego de Zapotitán, ingeniero Gonzalo Ramírez Salazar, destacó la filosofía del comité directivo, y dijo que era un organismo creado para coordinar las decisiones y actividades de

las diferentes dependencias del MAG y sectores que están involucrados en el objetivo común de acelerar el desarrollo y mejoramiento de la agricultura en el mencionado distrito, a través de la operación, administración y mantenimiento.

Al hacer alusión de los últimos logros alcanzados, especificó la diversidad de los cultivos, al trabajo de extensión, aprovechamiento de los suelos a fin de evitar la acidez de los mismos, y aprovechar hasta la última hectárea para generar riqueza y trabajo.

Se hizo alusión en el aprovechamiento racional del agua, y a la necesidad de que todos

— Pasa a la página 28 —

Desaparece menor en viaje a esta capital, sin permiso

(San Vicente). La menor María Luz Montano Henríquez de 12 años, epiléptica y retrasada mental, ha desaparecido de su hogar en julio del año pasado, desconociéndose hasta hoy su paradero.

Su madre Victoria Henríquez informa que desde el 25 del citado mes, un amigo suyo le indicó que su hija había tomado un bus en dirección a San Salvador, desconociendo su destino.

Me preocupa —indica—, por — Pasa a la página 28 —

De Santa Ana

Frustran incendio del Mercado Central Santa Ana

(Santa Ana). Al descubrir dos velas encendidas, papeles impregnados de gas y otros materiales inflamables en el interior del Bazar Belén del Mercado Central de esta ciudad, las autoridades, frustraron el incendio de ese centro comercial. Dijeron las autoridades que por la tarde del sábado fueron avisadas telefónicamente, que del interior del Bazar Belén propiedad de los señores Jorge Zamora y Margarita Hasbún de Zamora, salía una pequeña columna de humo, por lo que al hacerse presente rompieron la puerta principal y se dieron cuenta que cerca del techo había en una tabla dos velas encendidas, papeles y ropa usada impregnada de gas y otros materiales inflamables que al ter-

minarse las velas tomarían fuego y ocasionarían el incendio del Mercado Central de esta ciudad.

Las autoridades iniciaron inmediatamente una minuciosa investigación para deducir responsabilidades y establecer a los culpables.

La noticia causó asombro en — Pasa a la página 11 —

Juez inicia informativo sobre secuestro Cartagena

La Juez Primero de Paz de San Salvador, doctora Irma Larros de García Alva, abrió el sábado informativo sobre averiguar el secuestro del presidente de la firma ARCO, ingeniero Gustavo Cartagena, registrado el jueves. El secuestro se registró en el local de la mencionada firma en 21ª Calle Poniente de la capital, cerca de la embajada americana, a las siete y treinta minutos de la noche de acuerdo con los informes.

La funcionaria anotó nombres de vecinos al lugar del secuestro para citarlos a declarar en estos días.

Hasta el sábado, conforme los informes, la familia del plagiado no había recibido ninguna comunicación de los secuestradores so-

bre algunas exigencias para liberar al ingeniero Cartagena.

Circula comunicado

El sábado por la mañana, los distintos medios informativos recibieron llamadas telefónicas informando sobre un comunicado

— Pasa a la Página 95 —

Llaman a 3 personas para tratamiento antirrábico

Llamado urgente a Rosa Amelia Ayala de Pineda, de 32 años, Margarita Ruiz Hernández, de 17 y Alexander Fimoteo Reyes Hernández, de 2, hace la Unidad de Salud de Cuscatancingo para que se presenten a continuar con el tratamiento antirrábico que suspendieron. La directora de ese centro de salud, doctora Ana Isabel D. de Lazo, explicó, que dichas personas corren un riesgo de morir de rabia y de contagiar a otras personas, si no continúan el tratamiento que iniciaron al ser mordidas por un perro.

Todas ellas, dijo la doctora de Lazo, ya han sido buscadas en las direcciones que dejaron asen-

das al iniciar el tratamiento y no ha sido posible localizarlas; por esa razón recurrimos a hacerlo público para que comparezcan nuevamente a la Unidad de Salud de Cuscatancingo o algún otro centro médico que tengan, mediato.

De La Paz

Decretan detención contra sindicado en muerte de niño

(La Herradura). Ordenes de captura contra Amado Arias por la muerte del menor Arsenio Taura, ha decretado el Juez Primero de lo Penal de Zacatecoluca, doctor José Antonio Dueñas. Consta en autos las declaraciones de ofendidos de los padres de la víctima, señores Raulfo Taura y Gudelia Rosales de Taura, quienes se consideran ofendidos de Arias porque este dio muerte de un balazo a su hijo cuando venía con otro menor de comprar refrescos.

El mérito para librar las órdenes de captura contra el hecho se dieron al declarar varios testigos presenciales del hecho, di-

chas órdenes ya han sido giradas a los cuerpos de seguridad de todo el país.

Muere (Zacatecoluca). Román Gálvez Mejía, de 28 años, vecino de esta — Pasa a la Página 95 —

Simulan choque para robo de vehículo en ciudad Delgado

En la calle a Soyapango, frente a la casa N° 31, de Ciudad Delgado, le fue robado su automóvil y golpeado a puñetazos, el señor Seth Mauricio Estrada Parada. La Policía Nacional informa que el señor Estrada Parada denunció en esa institución a cinco individuos desconocidos porque el sábado como a las 11 de la noche, en ocasión que el dicente conducía el vehículo P-3362, al pasar por la calle a Soyapango, frente a la casa No. 31 de Ciudad Delgado, fue interceptado por un pick up, Toyota amarillo, en el cual se conducían dos de los cinco hombres. Para colisionar a propósito con su vehículo, seguidamente aparecieron los otros tres sujetos, quienes se unieron a los dos primeros y procedieron a bajarlo de su carro para llevarse-lo, con el agravante que antes le golpearon a puñetazos.



DESAPARECIO. (San Vicente) María Luz Montano Henríquez de 12 años, epiléptica y retrasada mental ha desaparecido desde hace 9 meses.



PRIMERA VERBENA. El sábado próximo, en la cancha de basquetbol de Santa Tecla, tendrá lugar la Primera Verbena de la Cruz Roja Salvadoreña, seccional teclense. Será coronada la reina que salga electa entre las siguientes bellezas, señoritas Aida

Luz Ramírez, Antonieta Gutiérrez, Silvia Fernández Flores, Ana Duth Aguilar Cañas, María Guadalupe Borja, Nora Barahona, Elena Mojica, Conny Miranda y Sonia Elizabeth López.

—Foto de LA PRENSA, por Aldasa